

Школьный репортаж

1 СЕНТЯБРЯ

В ГБОУ ООШ с. Заплавное прозвенел первый звонок в этом учебном году.



1 сентября - это всегда особый, волнующий праздник. Это - самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник последнего первого звонка для выпускников. Это праздник и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

В ГБОУ ООШ с. Заплавное вновь открылись двери для обучающихся! Сегодня ребята снова вернулись в школу, в свой класс. Но для кого-то эти двери открылись впервые! Теперь первоклассники с гордостью носят звания «Ученик»!





Акуневич Е.А.





1 сентября 1 Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности» 2 Диктант Победы 2 Всероссийский урок «Эколята молодые защитники природы» 3 Дорожный патруль 4

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:





ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ УРОК «ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНИДЕЯТЕЛЬ-НОСТИ»

1 сентября по всей стране в рамках месячника безопасности проводился Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности», посвященный подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, привитию навыков безопасного поведения на природе, на воде, при пожаре, на дорогах и в быту.







Очень важно в преддверии нового учебного года детям напомнить правила личной безопасности. В ГБОУ ООШ с. Заплавное в каждом классе прошли занятия в формате беседы, и чтобы ребята хорошо усвоили основные правила безопасного поведения во время урока использовались учебные тематические фильмы и наглядные материалы. Особое внимание было уделено вопросу пожарной безопасности, где ребята познакомились с принципом работы автономного пожарного извещателя и необходимости иметь эту минисирену у себя дома. Кроме того, сегодня ребята узнали больше о гражданской обороне. В частности, им рассказали о сигнале оповещения «Внимание всем!» и как следует себя вести в случае его получения. В завершении урока ребята отгадали непростой кроссворд по правилам безопасности. Юные шаймуратовцы активно принимали участие, задавали вопросы и делились друг с другом своими впечатлениями.

Долгих Д.Н.

ДИКТАНТ ПОБЕДЫ

3 сентября на базе ГБОУ ООШ с. Заплавное прошел Международный исторический диктант на тему событий Второй мировой войны Диктант победы", в котором приняли участие обучающиеся 8 и 9 классов, педагоги школы и родители.



Диктант проводился в целях привлечения широкой общественности к изучению истории Великой Отечественной войны и Второй мировой войны, повышения исторической грамотности и патриотического воспитания молодежи.







20 человек проверили свои знания о событиях Великой Отечественной Войны. Перед началом Диктанта каждый участник получил в распечатанном виде индивидуальные комплекты материалов Диктанта и бланки для заполнения участниками диктанта, устную инструкцию по его заполнению. Совсем скоро участники узнают свои результаты. А главное - будут помнить о сохранении исторической памяти!

ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК «ЭКОЛЯТА— МОЛОДЫЕ ЗАЩИТНИКИ ПРИРОДЫ»

Природа - наше общее богатство и необходимое условие нашего существования. Но активное потребление природных богатств может привести к их истощению и даже их полному исчезновению!

Что же может сделать каждый из нас, чтобы сохранить Землю?

На этот и другие вопросы отвечали обучающиеся 3 класса на занятии «Начни с себя». Беседа, дискуссии, рассуждения и выполнение практических задач не оставили ребят равнодушными к теме экологии.

Школьники разобрали основные правила ответственного потребления; узнали, как правильно сортировать мусор, познакомились с фандоматом - автоматом по приему товаром. Вся теоретическая часть занятия сопровождалась практическими заданиями.





Ребята остались довольными, а главное - настроенными на защиту природы от мусора.

8 сентября 2022 года ребята Детского сада с. Заплавное (старшей группы) совместно с воспитателем Санниковой Е.М. приняли участие в проведении Всероссийского урока « Эколята- молодые защитники природы» по теме «Чудо на подоконнике».

Цель данного мероприятия: экологическое просвещение, формирование экологической культуры у детей старшего дошкольного возраста, развитие познавательного интереса к миру природы.

В ходе организованной образовательной деятельности дошкольники с интересом и вниманием просмотрели фильм « Чудесное превращение - от семечки до плода». Отвечали на вопросы, слушали стихи. Учились ухаживать за комнатными растениями. Познакомились с семенами подсолнечника, а в завершении мы устроили выставку подсолнухов.









12 сентября в ГБОУ ООШ с. Заплавное прошло мероприятие «Туристы – друзья природы». Цель мероприятия - расширить представление ребят об экологических проблемах, которые возникают по вине человека, воспитать бережное отношение к природе и ко всему живому, побуждать ребят к участию в природоохранных мероприятиях.

Обучающиеся 9 и 5 класса отправились в поход на берег реки Самары. В ходе мероприятия ребята узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом — планету Земля.



Ребята познакомились с экологическими правилами и удивительными фактами, уяснили, что человек не может жить без окружающей среды: воздуха, воды, ароматов лугов, шелеста листвы, а она просит взамен только бережного отношения и иногда незначительной помощи. Присутствующие с удивлением узнали, что в природе нет вредных, ненужных растений и животных, все они тесно взаимосвязаны, по-своему красивы и полезны.

Приняли участие в экологической акции по уборке берега реки: убрали пластиковые бутылки, пакеты, остатки природного мусора.

12 сентября во 2 классе прошёл всероссийский урок «Эколята-молодые защитники природы» «Наши питомцы». Вниманию второклассников была предоставлена презентация, в которой в доступной и интересной форме иллюстрировались правила ответственного хозяина. В ходе просмотра ребята узнали: что должен уметь воспитанный питомец, в чём секреты здоровья и хорошего настроения, что у питомцев должно быть своё место для отдыха питания, чем их кормить, как содержать их в чистоте. Видеоролик «Правила хозяина», познакомил юных эколят с правилами дрессировки животных. Затем ребята выполнили творческие задания в рабочих листах. В заключении урока все вместе составили памятку по уходу за питомпами.





21 сентября 2022 года ребята Детского сада с. Заплавное (старшей группы) совместно с воспитателем Бурцевой М.А.. приняли участие в проведении Всероссийского урока « Эколята- молодые защитники природы» по теме «Самые-самые медленные пресмыкающиеся»

Цель данного мероприятия: расширить представление ребят об экологических проблемах, которые возникают по вине человека, воспитать бережное отношение к природе и ко всему живому

В ходе организованной образовательной деятельности дошкольники с интересом и вниманием просмотрели фильм «ЧЕРЕПАХИ ПОД УГРОЗОЙ, СПУСТЯ 200 МИЛЛИОНОВ ЛЕТ ЭВОЛЮЦИИ».

Особенно интересным для ребят стало знакомство с домашним питомцем - красноухой черепахой Тортиллой. В ходе занятия ребята узнали: как ухаживать за черепахой, что у нее должно быть своё место для отдыха и питания, чем ее кормить, как содержать в чистоте. Каждому хотелось потрогать черепаху, многие видели ее впервые. Затем отвечали на вопросы, слушали стихи, а в завершении мы устроили выставку рисунков.

Санникова Е.М.

ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ

С 19.09 по 25.09 в ГБОУ ООШ с. Заплавное проходила федеральная неделя безопасности.

Всю неделю ребята команды "Дорожный патруль" выполняли интересные задания, которые помогали им закрепить знания БДД. 19.09. - школьники провели мастер-класс по подготовки агитационной продукции;

20.09 - ребята приняли участие в акции "В руки ватманы Мы взяли - ПДД Вам рассказали";

21.09. - был проведен единый день безопасности дорожного движения #единыйденьбдд63;

22.09 - прошел открытый урок по БДД с участием приглашенного гостя;

23.09 - участники провели "танцевальный флешмоб ЮИД";

24.09 - дети рассказали о своих знакомых, товарищах, родственниках, которые, по их мнению, заслуживают быть "Примером безопасного поведения на дороге";

25.09 - нарисовали рисунок "Мой безопасный двор" или "Дорожные ловушки".



РАЙОННЫЙ КРОСС «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ 2022»



29 сентября на лыжной базе с. Борское прошёл районный кросс "Золотая осень 2022" среди всех школ района. Также и наша Заплавнинская школа приняла участие в этих соревнованиях, где ребята должны были продемонстрировать свое качество как выносливость. У некоторых ребят это неплохо получилось.

В младшей возрастной группе 2010 года рождения и младше, проявив волевое качество и стремление к победе, 1 место занял Рязанов Михаил, немного не хватило до призового места Абуашвили Дмитрию, который занял 5 место, на 2 года младше многих соперников! И Бочкарев Денис вошёл в 15 лучших из 30 участников соревнований.

Из девочек этого возраста в соревнованиях участвовала Петрова Милана. В других возрастных группах Семёнова Ксения и Бралгина Виталина заняли, соответственно, 7 и 8 место из 35 участников.

Участниками среди мальчиков в этой возрастной группе были Сываченко Максим и братья Валиевы. Всем ребятам огромная благодарность за участие в соревнованиях.

Чекрыгин С.В.

Наш адрес: c. Заплавное, ул. Любимовка, д.25а ГБОУ ООШ с. Заплавное Официальный сайт: http://zaplavnoeschool.ru/ E-mail: zaplav_sch@samara.edu.ru